

D

HD Weitwinkel Vorsatzobjektiv 0,45x

Speziell für DSLM (Spiegellose Systemkameras mit Wechselobjektiv) und DSLR (Spiegelreflexkameras) Kameras

- 7-Lagen Breitband-Mehrschichtvergütung (FBMC - Fully Broadband Multi Coated) für:
 - Minimalste Reflexionen
 - Maximale Lichttransmission
 - Kontrastreiche und gestochen scharfe Bilder mit hoher Farbtreue
- Full HD kompatible Auflösung
- Extra großer Bildwinkel für beeindruckende Aufnahmen

Technische Daten

| | |
|------------------------------------|---|
| Änderung der Brennweite | 0,45x |
| Blende maximal | F/4,0 |
| Geeignet für DSLM & DSLR Objektive | f 28 – 35mm (entspricht KB) |
| Anschlussgewinde | Art.-Nr. 361090: 37mm Art.-Nr. 361092: 40,5mm |
| Filtergewinde für Zubehör | 62mm |
| Optische Konstruktion | 2 Elemente/2 Gruppen |
| Vergütung | 7-Lagen Breitband-Mehrschichtvergütung (FBMC) |
| Abmessungen | 32 x ø 64 mm |
| Gewicht | ca. 120 g |
| Fassung | Metall, schwarz |
| Lieferumfang | WW-Vorsatzobjektiv, Rückdeckel, Objektivdeckel 62mm, Tasche |

GB

HD Wide Angle Conversion Lens 0,45x

Designed for DSLM (mirrorless system cameras with interchangeable lens) and DSLR (digital reflex cameras) cameras

- 7-layers broadband multi coating (FBMC - Fully Broadband Multi Coated) for:
 - Ultra low reflections
 - Maximum light transmission
 - Sharp images with high contrast and accurate colour rendition
- Full HD compatible resolution
- Extra wide angle for impressive shots

Specifications

| | |
|-------------------------------|---|
| Change of focal length | 0,45x |
| Maximum aperture | F/4,0 |
| Suited for DSLM & DSLR lenses | f 28 – 35mm |
| Mount | Item No. 361090: 37mm Item No. 361092: 40,5mm |
| Front accessory mount | 62mm |
| Optical construction | 2 elements/2 groups |
| Coating | 7-layers broadband multi coating (FBMC) |
| Measurements | 32 x ø 64 mm |
| Weight | app. 120 g |
| Frame | Metal, black |
| Content | WA conversion lens, rear cap, lens cap 62mm, case |

F

Objectif de conversion grand angle HD 0,45x

Spéciale pour des caméras DSLM (appareil photo numérique à objectifs interchangeables) et DSLR (appareil photo numérique réflex)

- Revêtement multi-couches (7 couches) de bande large (FBMC - Fully Broadband Multi Coated) pour:
 - Des réflexions minimales
 - Transmission maxi de la lumière
 - Des images extrêmement nettes avec des couleurs naturelles
- Définition compatible avec Full HD
- Angle de prise de vue extrêmement grand pour des prises de vues surprenantes

Caractéristiques techniques

| | |
|--|---|
| Variation de la distance focale | 0,45x |
| Ouverture maximale | F/4,0 |
| Appropriée pour des objectifs DSLM et DSLR | f 28 – 35mm (correspond KB) |
| Taraudage de montage | No. 361090: 37mm No. 361092: 40,5mm |
| Taraudage de filtre pour des accessoires | 62mm |
| Type de construction optique | 2 éléments/2 groupes |
| Traitement | Revêtement multi couches (FBMC) de bande large |
| Dimensions | 32 x ø 64 mm |
| Poids | environ 120 g |
| Monture | Métallique, noir |
| Volume de livraison | Objectif de conversion grand angle, couvercle d'arrière, capuchon d'objectif 62mm, étui |

Lenti di Conversione Grandangolare HD 0,45x

Progettato per fotocamere digitali DSLM e DSLR

- 7 strati di rivestimento MC "multi coating" ad ampia fascia (FBMC - Fully Broadband Multi Coated) che vi permette di ottenere:
 - Un riflesso molto basso
 - Massima trasmissione di luce
 - Immagini nitide con un alto livello di contrasto e un accurato rendimento del colore
- Risoluzione compatibile con Full HD
- Funzione grandangolare per scatti spettacolari

ESP

Objetivo de conversión gran angular HD 0,45x

Especial para cámaras DSLM (cámaras sin espejo de objetivos intercambiables) y cámaras DSLR (cámara réflex digital)

- Multirevestimiento (7 revestimientos) de banda larga (FBMC - Fully Broadband Multi Coated) para:
 - Reflexiones mínimas
 - Transmisión máxima de luz
 - Imágenes ricas en contraste y con fidelidad de color
- Resolución compatible con Full HD
- Ángulo de visión extremadamente grande para toma de imágenes sorprendentes

RUS

Широкоугольный конвертер HD 0,45x

Создан для цифровых беззеркальных (DSLM) и зеркальных (DSLR) камер

- 7-слойное просветление (FBMC - Fully Broadband Multi Coated («полностью широкополосное многослойное просветление»)) для:
 - Минимального количества бликов
 - Максимального светопропускания
 - Резких изображений с высокой контрастностью и точной цветопередачей
- Разрешение, полностью соответствует формату Full HD
- Большой угол обзора для впечатляющих видовых снимков

Specifiche

| | |
|-----------------------------------|---|
| Cambio di lunghezza focale | 0,45x |
| Massima esposizione | F/4,0 |
| Adatto per lenti DSLM & DSLR | f 28 – 35mm (entspricht KB) |
| Attacco | Art.-No. 361090: 37mm Art.-No. 361092: 40,5mm |
| Accessorio di montaggio anteriore | 62mm |
| Composizione ottica | 2 elementi / 2 gruppi |
| Rivestimento | 7 strati di rivestimento ad ampia fascia (FBMC) |
| Misure | 32 x ø 64 mm |
| Peso | circa 120 g |
| Cornice | Metallizzata, Nera |
| Contenuto | Lente di conversione WA, tappo posteriore, Tappo lente 62mm, custodia |

Características técnicas

| | |
|--------------------------------------|--|
| Variación de la distancia focal | 0,45x |
| Máxima apertura | F/4,0 |
| Apropiado para objetivos DSLM y DSLR | f 28 – 35mm (corresponde KB) |
| Rosca de montaje | No. 361090: 37mm No. 361092: 40,5mm |
| Rosca de filtro para accesorios | 62mm |
| Tipo de construcción óptica | 2 elementos/2 grupos |
| Tratamiento | Multirevestimiento (7 revestimientos) de banda larga (FBMC) |
| Dimensiones | 32 x ø 64 mm |
| Peso | ca. 120 g |
| Montura | Metálico, negro |
| Volumen del suministro | Objetivo de conversión gran angular, tapa posterior, tapa del objetivo 62mm, funda |

Технические характеристики

| | |
|-------------------------------------|---|
| Изменение фокусного расстояния | 0,45x |
| Максимальная диафрагма | F/4,0 |
| подходит для объективов DSLM и DSLR | f 28 – 35mm |
| Крепление | Art.№ 361090: 37мм / Art.№ 361092: 40,5мм |
| Переднее крепление для аксессуаров | 62мм |
| Оптическая конструкция | 2 линзы/2 группы |
| Просветление | 7-слойное просветление (FBMC) |
| Габариты | 32 x ø 64 мм |
| Вес | примерно 120 г |
| Корпус | металлический, черный |
| Комплект поставки | широкоугольный конвертер, задняя крышка, крышка объектива 62мм, чехол |